УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УНЪЮГАНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»

(МБОУ «Унъюганская СОШ №1»)

ПРИКАЗ

20 апреля 2023 года

№ 100-од

Об утверждении отчёта по самообследованию

В соответствии с п.3.ч.2.ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях реализации приказа Минобрнауки России от 14.06.2013 №462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организации», приказа Минобрнауки России от 10.12.2013 №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию» (ред. от 15.02.2017), в целях обеспечения доступности и открытости информации о деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Унъюганская СОШ №1»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить отчёт о самообследовании МБОУ «Унъюганская СОШ №1» за 2022 год.
- 2. Громак Наталии Михайловне заместителю директора по научной работе, направить отчёт о самообследовании МБОУ «Унъюганская СОШ №1» учредителю в срок не позднее 20 апреля 2023 года.
- 3. Кириленко Светлане Николаевне заместителю директора по ИКТ и защите персональных данных, разместить отчёт о самообследовании МБОУ «Унъюганская СОШ №1» на официальном сайте организации в сети Интернет в срок не позднее 20 апреля 2023 года.
- 4. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора по научной работе Громак Наталию Михайловну.

MEON COMPLETE OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

С приказом ознакомлены:

Громак Н.М. Кириленко С.Н. А.П. Кнотиков